
 تمارين
 المجال الكهرساكن

 نعطي 

 :      1 تمرين

H1نعتبر ذرة الهيدروجين

1  : 

 احسب شدة قوة التأثير البيني الكهرساكن بين النواة و الإلكترون . .1

 مثل قوتي التأثير البيني الكهرساكن , بسلم مناسب. .2

   50pmنعطي قطر ذرة الهيدروجين : 

 : 2 تمرين

 نعتبر جزيئة الماء : 

 شحنة نواة الأكسجين . oq. احسب 1

 . احسب شدة قوى التأثير البيني 2

 الكهرساكن بين ذرة هيدروجين و ذرة الأكسجين .

 . ما مميزات متجهة المجال الكهرساكن المحدث من طرف نواة الأوكسجين في مركز ذرة هيدروجين . 3

 المطبقة من نواتي الهيدروجين على نواة الأوكسجين . ة. احسب شدة القوة الكهرساكن4

 . احسب شدة قوة التأثير البيني الكهرساكن بين نواتي الهيدروجين .5

O16نعطي المسافة بين نواتي

8
H1و

1  :d=96pm 104,5=و°α 

 : 3 تمرين

 . d=50cmثابتتين تفصل بينهما مسافة  Bو  Aفي نقطتين  Cμ=62qو Cμ=41qنضع شحنتين نقطيتين 

نضع في نقطة تنتمي إلى القطعة AB  شحنة كهربائيةCμ=23q  القطعةفتتحرك هذه الأخيرة على طول

 AB  إلى أن تستقر في نقطةC  احسب المسافة .AC . 

 : 4 تمرين

  Bو  Aفي نقطتين q=50nCنضع كرتين تحملان نفس الشحنة 

 .حدد : d=20cmثابتتين تفصل بينهما مسافة 

من القطعة  Cموضع النقطة .1 AB  المجال منعدم .حيث 

تنتمي إلى القطعة Cفي نقطة  متجهة المجال الكهرساكنمميزات  .2 AB و بحيثcmAC 5  .  

cmhو على علو  القطعةواسط  تنتمي إلى Dشدة المجال في نقطة  .3 10  منO  منتصف AB . 

 . D, حدد شدة المجال في نقطة q'=30nC في بأخرى شحنتها  Bالموجودةنعوض الكرة 

 : 5 تمرين

  q=2μCتحمل شحنة  Aنثبت فوق عازل كهربائي كرة

 طولهO نعلق نواسا كهرساكنا في النقطة ثم

cmOB 20  بحيث الكرةB . محايدة كهربائيا 

 و بعد التماس  Bكرة النواس Aالكرةتجذب  

يكون الخيط عند التوازن زاوية 30 . مع الرأسي 

 ؟ Aالكرة بعد أن تلمس Bلماذا تبتعد الكرة .1

 اللتان تحملهما على Bqو  Aqاحسب الشحنتين  .2

 .Bو  Aالتوالي الكرتان النقطيتان  

ABdاحسب المسافة .3   . 

 . Bاحسب شدة القوة الكهرساكنة المطبقة على الكرة .4

 أوجد شدة توتر الخيط عند التوازن . .5
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